

● 1954年1月

上海镭锭治疗院划归到上海第一医学院并定名为上海第一医学院附属肿瘤医院。



● 1959年

成立上海市肿瘤研究所，所址位于肿瘤医院内。



● 1960年



● 70年代以后

为了更好地进行肿瘤防治，1974年5月26日，上海市成立了肿瘤防治研究办公室，该办公室同样设在肿瘤医院内。



● 1968年

医院划归上海市卫生局，更名为“上海市肿瘤医院”。

医院由宛平路11号迁至东安路270号。

● 2000年7月

医院更名为复旦大学医学院附属肿瘤医院，次年更名为复旦大学附属肿瘤医院。



2018年9月

科研综合楼（十号楼）正式启用。

● 2019年9月

复旦大学附属肿瘤医院（浦东院区）落成投入使用。经过近2年的高速发展，浦东院区和徐汇院区差异化发展，更加注重临床研究中心建设。肿瘤医院和质子重离子医院高度融合，利用质子重离子这样的高端技术进行最精准的治疗，形成复旦肿瘤“一体两翼”的发展格局。



● 2015年5月

上海市质子重离子医院（复旦大学附属肿瘤医院质子重离子中心）正式开业。



● 2019年4月

长三角区域肿瘤防治一体化医疗联合体成立。



● 2005年

医院成立了12个多学科团队，并在实践中不断优化完善至如今的15个多学科综合诊治团队，给予患者个体化的精准治疗。这种颠覆既往以科室看病的模式，让每个来院治疗的患者都切实得到生存获益。



● 2021年11月

复旦大学附属肿瘤医院迎来建院90周年。

